

□宋守忠

宋金萍是安徽省舞蹈家协会会员、马鞍山市舞蹈 家协会常务理事。从事舞蹈专业表演多年,如今已 67 岁的她,为何能呕心沥血在马额老年大学舞蹈教学 20 8年。姚乐她的人给出了答案:"是爱!"

执受無照

"抬起左腿。放在把杆上;右手扶把,右脚尖与左 脚眼对齐,腰杆挺直……"随着宋金祚的口令,一个个 年过半百的女学员开始了上课前的最基本训练—— 压能。看似简单的一个动作,不一会儿,每位学员的额 头上都的出了一颗颗豆大的开珠。

追求美丽

在塑身鄉數室,只见学员们手扶把杆,抬腿如竖 起一排旗杆、俯身似柳腰轻柔,尤其令人叫绝的是,无 论年龄大小,均能齐刷刷地劈叉。一声口令,她们很轻 粉顿肚左转上,非做自加坡做用名脑动体

再次走讲健身馆

超休后,我给自己制订了四项计划,即要享受"四 年,四过头一看,自我感觉有一项做的运可以,只有一项, 回过头一看,自我感觉有一项做的运可以,只有一项, 同时在设山实馆办过一张健身卡,从健身馆开张到 张田市在设山实馆办过一张健身卡,从健身馆开张到 张田市千多年时间,我一组坚持在此维身,后来,我 在定山的首指处了两年维身生。

的健身馆在宝山宾馆开张。这里环境好且有停车位、又办 了五年卡。结果健身一年半,该健身馆就人去楼空。至今 时间已过两年多,卡上还有三年半的资金未退。原来的健 身卡和协议一直放在抽屉里。关键该健身馆中断了我的

这两年健身计划没有实现,心里有一种缺失感。

常说,养生在动,养生在勤。身体若要康健,必须坚持般 炼,运动才是健康的源泉。这样老是拖下去对身体不 利。很长一段时间,我都在不断调节心理,寻找健身机

遇 前不久我到中杨欧新开业的中龙楼助物 汶用的健

一下吸引了我。抱着试试看的心情进去,配置设施

健身锻炼计划,没有健身卡,健身的自觉性也差了



杨琴兰今年已经 67岁,但年看上去至少年轻 10 岁。她原来患有重度脂肪肝,血脂也高,颈椎、肩周也 不好。自从 2008年进了理身班后,在宋金萍的指导 下,她坚持训练,从不间断,身体越来越好,最近的一 大体给房里,由肥厚价值下常,脂肪肝也大有好势。

至心至風 思思明明記11。我現在就们本老別兩個大孩 李建华过去是低血压,一转头就晕。現在血压正 常了,人也精神了。"原来字人也不服都找不到感觉, 現在气质有了,也有信心了,你看我哪像 \$5岁啊!"说 完,學在稀子上的她一抬腿,將脚贴在了脸上。

無出特色

除了 3 个形体班,宋金萍还带了两个民族舞班和 一个研修班,学员总数近 300 人。长期的艺术熏陶及 新学尔萨伯宁全赛规舞野为生命,规传经为信命 在數字中,來全岸始終堅持严字当头。难度近十、 示范海縣,與常民美。在讓室上地一些不苟,耐心地 示范海縣,从其時對於二、哪一一學一學一般 的訓練,训练中,她既严了組。对每个學品的狀況。进 度。抗缺点都及到於多十时对性論等。在與關的編譯中, 她近力未來展示式的師,以及成落有推。則形就改。 服饰成打力至配修追捧,她都仔细推敲,力求做到尽 善尽美。

坚持不懈

毕生或力于舞蹈事业、宋金萍获得了多项荣誉称 号、她自编的许多舞蹈也在安徽省内外层次获求。去 年马鞍山市吟诗方文艺演出、她的舞蹈《森景光学员 们的精彩演绎下、周到米宾的高度赞作。她亲手培养 的学生有很多在市港十大学、违法是吞十大学本圣年 新自战技上担任数学任务、引领越来越多的老年人技

疫情期间,老年大学不能正常开课,宋金萍便利 用各班的微信群,发送一些关于舞蹈方面的文字资 料,提升学员们的艺术素养。她还录制了去年教授过 的几个舞蹈动作视频,要求学员们温放而知斯,宅家

夕阳无限好,人生大舞台。宋金萍为老年教育事业率献了自己的光和热,身体力行地为教师这个光

春天不失落

□39 ± :

午后,阴郁了一个上午的云层,终于按捺不住,开始落下缠 缩的雨丝,将静静的城市笼罩在朦胧的雨幕里,有些阴凉。

泡上一杯热茶,静静坐到书桌前,本思看一会书,思绪却被 窗外两只斑鸠所找乱。这应该是一对情侣,它们的爱果就在附近 的某颗则上吧,果中电片还有它们孕育的生命在等待着,这是一 个新的春天,却没有引起我的兴奋,因为,我已被封闭在家两月 有余,似乎我还将继续被到闭下去……

2020年的李天士世是一个让人考以忘杯的春天,也是一个 引人思思的李天,新冠肺炎,一个从来形远的疾病,从各有前的 喜庆演图中陸然而起。疫情爆发伊始,交通停了,小区对了,市场 关了,整个被前瞬间失去了活力,一切都戛然而止。是是在人们 脸上按束臂是无是接受。整个社会关注的焦点一瞬间从节日 前处往转向下放放的口罩,一把那级放坐

照本國家田園的春中就这样在發酵的"老家"中度过,打发 器本國家田園的春中就这样在發酵的"老家"中度过,打发 每日里菜心间所植物的物品例则,换放了当下注的常念之 每日里菜心间所植物的物品例则,换放了当下活的的人们是科子 健康,因于阿威光生生、力生战这样在没有做的收去。下降的 提出道案,他而,封闭的是界依然比较短阳器,积分也中每年7 点槽。,前几回两个的白工生活的特别是开港,两一里一天约办夫 最开新了一种,那白中略带粉色的花朵如此热烈奔放,让人心 生欢感

人类从远古一步步走来, 历尽多少磨难, 多少人侧在这条键 键而模型的路上, 有了现代文明, 他面, 那是在人员历史控注 每中不得不信的验证价。那些原本不该支去的生命。却很失 在了这个本该是生命就改购等节组, 使人感到您许意识, 从 3008年均年奥男务少的新省级水。是因应用于生动物可 为。我们在同一个地方闪了两次腰,说明什么?食用野生动物早 已被文明社会所解析, 可是有的人为你不能直接呢?所谓纷纷等 身份膜, 是而是这些人性上的单名或此人性。

书桌上的家杯叶粥起一缕粒气,庭窗散开。春天的雨静悄悄 地落,滋润着萌发的新绿。这虽然是一个失落的春天,但毕竟冬 天已经过去。一阵轻风掠过。窗外的两只斑鸠飞走了,带着它们 65个形线上大脚轮声弯出



关 爱

十五岁那年,我与弟弟第一次随父亲外出旅游,旅游的目的 地是闻名遐迩的安徽九华山。

他于是第一次談前,到达九华山后侧安顿下来,我便与弟弟 一起来到了九年老街。那时正值夏日,街边树上的蝉儿不停地鸣 叫着,我与弟弟沿着棺工轴旋的路侧侧敞敞,不时往销售纪念品 的小摊前东廊瞰西盟盟,新奇地看着那些成串的佛珠、绣着佛字 的手帕与香蕉。

影子和与音楽。 點上,一样細細起質的蝴蝶吸引了我和弟弟,久居城市的我 们从未促过如此色彩爽婉的蝴蝶,于是我们忘记了蓝灯,在作石 於三班當鄉城。外起上號了无人,即是前日子,还是除途的 的蝴蝶也有了出家人的愿意心怀。它们在我们的迫肚下废池没 有原居而退。仍是一副悠然自得的样子。这样一来,我们很轻易 便服到了一几只能做,我们用手捏塑破碎的圈。相互比较 经多多新蝴蝶。因为运动过于圆沟,我们都有在累了,于是便顺 勃起胸始的作力的中土。

無無所以或(18/2) 79/1/2 2.3 熱華蔣內其即僅在我们身上,慢慢的手中的蝴蝶或了累赘, 物給稅它们的熱情に需然无存。我们找了一个石貨都下来,我与 第余弟对置了一下,一起将蝴蝶间路上丢去。一只只受伤的蝴蝶, 要么正婚住地、要么扑打着甜酢,犹如版落的花瓣。行他的游客 在它们旁边运动着悠闲的脚步,有的蝴蝶还被行走的人们踩在 了撒下。

型看開閉还是舞者的蝴蝶,年幼的弟弟和我没有感到什么 昇非,然而就在我们放在中人还也来一位成为做情報等是 於的他人。他使双于孙礼的始键时,并处得比而"何势陀 房",斯下侧侧放在背石房上,小心翼型地将蜿蜒一只只得起灰 灿烂,在一个个动小的圆儿。休息中的我们看着他人。思觉到 的只是高鲜和好玩。,徐松明整全部放人僧帽后,双手托起帽 侧阳路边的绿礁走去。在我们来看他要十一杯。就

那一刻,我的心被什么抓住了一 种僧惟,迷乱的感觉完革着我,我大张 看嘴呆呆她在您那,没看借人的一举一一动,直到他将蝴蝶全部拉上瓦楞,我一直没有动一下,这尖蝴蝶 他树迈着不紧不慢的脚步。 医实地向 山上的庙宇走去。 发展中的我被弟弟 前一下子使过神来, 观看僧从远去 等的手递也做知识旅馆胜上

多少年过去了,每当我看见有人 捉蝴蝶、蛐蛐鲢,我的眼前便会出现九 华僧人虔诚、执着的身影。也就是那一 年,十五岁的我懂得了关爱。



□火茶点



对由一个吸引了水。如每间以间和20间距之,而且水板 比较令人满廊。 统情密定队户员,是处旅游去不见到 體身馆能身近岸是一个限好的选择。一谈价格,还可接 受。我毫不犹靠地办了一张十年健身卡。 再次他走健身信,停了两年的健身活动又恢复了, 心理乐溢涎的。

你的眼睛

人们常送 星星是世界上晨美的眼睛 此刻我却想送 你们那些透明防护單后 充满汗水和雾气空和的眼睛 才是是我们的圆嘴 雕不见你可愿本的被束 也不曾即宣述你们的模样

此刻,这些明亮的眼睛 带给我们的 是感动,让人落泪 是希望,让人努力 是激励,让人奋进

仿佛有了你们 就不会有悲伤 就不会有压抑 就不会有任望 你们是期盼的动力 是幸福的源泉。是想的空间 让我想美的星星

无"齿"之徒

□东方笑纳

前段时间,老女来也,同我是在在做什么。我指着 起幹的觀略,呲牙咧嘴地答道:"小区还在封闭,出不 去,闲着也是闲着,弄个牙齿床疼呢!"电话那步传来阵 降"煨飕飕",这家伙,野一个朱不同支牙疼不是闹,疼 起来要人命。 应外围文学写过:牙链的人里 上有一种人最快乐,那就是牙齿不痛的人。看来,他也 卷纸不多

那十几天来,一枚左臼齿从小偏渐变为大偏,冷热 不能沾,仿佛十爪接心,全立不安,躺在床上辗转反制, 阴阻送症他前弯天花板上的喉顶门,甲硝喹,赤鸡子 至诉美当牙鲁斯,见药吃药,编方一个接一个,什么盐 水漱口,大蒜热敷,咬花椒,甚至阴灰还支了一招"咬酒 絲線" 指成了产脸。新命似等

不然后,从我看做人就也就是主动公伍之了。由 女后 精棉。那起了更多数金超至。 人的身份就如同一合组器,正常运转时没感觉。当 你时不时要去触摸,关注那里了,那里就来事了。我也曾 有一口好方起吧。当年可是"快嘴粉牙",什么都放咬,还 时不时地充当开版器,活水、啤酒上来做饭,一口气能扳

一维。直轄有一天網棒了半额17%,才大厂取业, 一维。直轄有一天網棒了车辆 劳动应自动 疼碍吸牙 切齿,烧锅既是,次是 穿上 自然的自动 走绳路。直着一 采 末门中 近牙骤火,尽感劳动自动 走绳车, 大概已,从此几一模水 下收拾,而随前去危插 风而走,除不等移除留了一颗,那是除了后过,隔了 下门而也好,如今应当好走,被带一脚将将,一二不 乘、工即客下,保险等不了牌。

將斬下的牙齿截坡去,不到了不得已,我是下不了 套,得项值图器在交给牙值,投切,搬发,得像,被因为 每,将项值图器在交给牙值,投切,搬发,得像,被因为 则正不问,到头来一个个老比地班去,得向牙齿吸收才 是侧侧套它们中差别是来自由,我是多处验留的,没且还在那么一颗铁开心。 我是与处验留的,没且还在那么一颗铁开心。 大口有卵硬脂,伸牙的细毛,不会 一个一概上好的炸烧牙,要死上几十万,岂不是嘴巴里, 相了拥不知的整个小式年间。

有了精介本动即最全的7年吗? 人格春年、是服務由,自来液定从客。不以物客, 不以已患。身上的零都件土零八落,健康住了几十年 的老房产修修补料,拆拆弄并,也是引着他。即使有一 天,真成了无也了之他。但不是又回到童歌时光一步 静好。如果有人洒点"阳光"、给点"雨雾",当是没"齿"